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Előterjesztés
a helyi önkormányzatok részére biztosított

2014. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra történő pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

A könyvtári és a kőzmüvelődési érdekeltségnövelő támogatás, valamint a muzeálisintézmények
szakmai támogatásának 2014. évi szabályairól szóló 9/2014. (II. 3.) EMMI rendelet szerint lehetőség
van a helyi önkormányzatok számára kőzművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázat útján. A
rendelet értelmében az önkormányzat az általa fenntartott kőzművelődési intézmény kőzművelődési
infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztésére adhat be pályázatot. A pályázati összegből a
Művelödési és Sportközpont és Városi Könyvtár technikai eszközparkját kívánjuk felújítani illetve
bövíteni (mikrofonok tartozékai, kábelek, csatlakozók, aljzatok, DVD lejátszó). A támogatás
igénybevételéhez önrész biztosítása szükséges. A támogatás mértéke fiigg az önrész nagyságától és a
beadott igények számától.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2014. évi kőzművelődési érdekeltségnövelő támogatás
igénybevételéhez önkormányzatunk 200.000,- Ft önrészt biztosítson. A felajánlott összeg a
Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár költségvetésnek dologi kiadásai között biztosított.

Sajószentpéter, 2014. február 20.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
••••./2014.(ll.27.) határozata

a helyi önkormányzatok részére biztosított 2014. évi közművelődési érdekeltségnövelő
támogatásra történő pályázat benyújtásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi
döntést hozta:

Sajószentpéter Városi Önkormányzat pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériumához a
helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségnövelő tevékenységének támogatására, melyhez a
pályázati önrész a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár 2014. évi költségvetésének dologi
kiadásaiban rendelkezésre áll.
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